PA3BSCHEHMS K NOBECTKE OBIIETO COBPAHMSL

B 5TOM Tojly €cTh BOTIPOCI, KOTOPBIE JOJIKHBI PEllaThesl Ha o0uieM COOpaHHHu Ynenamu KCK
U ornensro CoOCTBEHHUKAMHU JKUIIBIX IIOMEIIEHHI.

1 GlomieTens: - mus obmero cobpanmst wienoB JKCK: BHIOOPE TpaBIeHHs. BBHIOOPHI
PEBH3HOHHON KOMHCCHH, BBIOOpHI CHETHOM KOMHCCHH: YTBEPKICHHE OTHETA O paboTte mnpaBcHHsL,
yTBEpX/IEHHE OTYETA DPEBH3UOHHOI KOMHCCHM: YTBEPAJICHHE Tapu(poB W CMETbI J0XOLOB H
pacxojoB Ha 2024ron.

2 GloJIeTeHb: - Ul 00LIero codpanys cOOCTBEHHHKOB KHJIBIX MOMEIICHHH: MPOLEAYPHBIE
BOIPOCH (BBIOOp Mpencenarens coOpaHus, CEKpeTaps, CYCTHOH KOMHCCHH), NPUHATHE PEUICHUA O
nepexone Ha mpsmbie gorosopa ¢ I'VIT TOKom u T'VII BonokanaioM: MpHHATHE PCIICHHUSA 00
OpraHu3alMy TEMIeXOHON JOPOKKH BJONb MPOEKEH 4YacTH, a TaK JKE pCuICHHE O crnocode
(puHaAHCHPOBAHUA JAHHOT'O MPOCKTA.

[IpAamMbIe 10TOBOPBI.

B cBf3M ¢ TEM, YTO y HAC €CTh JO/DKHHUKH IO Ij1aTeXkKaM 338 KOMMYHAIbHBIC YCIYTH H OHH
XOPOIIO JKMBYT 3a HAIl cYeT (TIONB3YIOTCS Topsdell  XONoAHOM BOJOH 1 OTOIICHHEM) H MPH 5TOM
npekpacHo ceOst 4yBCTBYIOT. MBI npeiaraeM nepeiiTu Ha MpsMble JOroBOpa H MIIATHTh TOJBKO 33
camoro ceds.

[lojaua TOKA3aHWil WHIMBHAYAILHBIX CUETYMKOB W HAUHMCICHHS TI0 3THM yciyram Oyzer
npoussoauthes B kBuTanmusix EMPL BLIKIT (ITetposiekTpocOsiT).

[lepexoa Ha mpsMble JOroBopa OyayT NPOXOJHTH B TeUEHHH 3-4 MECsAleB CO JHA NMPHHATHA
pettieHus O TIepexoie.

OpraHu3anus nemexoHoH JOPOKKH.

[lepBrIit BOMpoc — HYKHA JTH OHA?

BTopoii Bonpoc — kakuM 00pa3oM NpoGUHAHCHPYEM ITOT MPOEKT.

Pacuer 1eneBoro B3HoCa 3aBUCUT OT TOrO, B KAKME CPOKH BBIIOJIHIETCSA MPOCKT.

EcTh 7Ba KOMMeEpYecKMX mpemioxkeHus Ha cymMmy okosio 1500 000. Ilpu stom oruara
npou3BoaMTCa M3 pacdera 70% cpasy M paccpouka Ha ocraBlimiics nuarex Tpu Mecsua. (B KII
BXOIAT paboThl: 00ycTpoiicTBO acaibTHPOBAHHON NENIEXOJAHOH HOPOKKH, YCTPOHCTBO BXOIHBIX
TPYIIN K TApajiHbIM C JIEMOHTKEM CTaporo acaibTa, yCTAHOBKOH OOPIIOPHOrO KaMHs, H YKITaIKOMH
HOBOTO MOKPBITHS )

Bapuanr 1.

Pasmep B3noca 117,40 py6/kB.M., T.e. ¢ 3-X KOMH.KB. ipuMepHO 7044 py6. ¢ 2-x — 5283py0..
1-0if - 3522 py6. eIMHOBPEMEHHO, WIIM HTOT IIIATeX MOXKHO pa3OMTh Ha JBA Mecila M padoThi
JIe/1aeM B 3TOM TOJY.

Bapuanrt 2.

Pasmep B3Hoca 11,42 pyO/xB.M B Mecsl (T.K. CTOUMOCTb NPOEKTa K CICAYIOLIEMY Toay
BhIpacTeT Ha 15-20%, a MoxeT ObITh H GOJIbIIE), T.€. 3-X KOMH. — 685,20 py6. B Mecsll, 2-X KOMH. —
513.90 py6. B mecsu, 1-koaM. — 342.60 py0. B mecsl, B TeueHHH roja. Takum obpazom. KoHeqHas
cyMMa 3a roji ¢ 3-X KoMmH. — npuMepHo 8222.40 py6.. ¢ 2-x — 6166.80py6., ¢ 1-0it —4111,20 pyO.
PabGotst mpoBoaum B 2025 roay.
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